

EN

近日,北半球野火肆虐的新闻引人关注——加拿大遭遇史上最严重的春季火灾,中亚内陆国家哈萨克斯坦突发森林大火。

气象专家认为,近些年炎热、干燥、多风的极端天气助长了火灾的发生,由极端天气导致火灾频发已经成为全球性的趋势。

加拿大:没完没了的火情

加拿大跨部门林火中心数据显示,截至当地时间11日,加拿大全国范围内共有431处在燃森林火场,其中208处处于失控状态。今年以来,加拿大已发生2400次林火,过火面积超过4.7万平方公里,相当于过去10年平均水平的15倍。

东部的魁北克省自然资源部长迈特·维齐纳说,当地火情已得到一定控制,但被疏散的居民暂时还不能回家。

不列颠哥伦比亚省官员建议当地居民,“每个人用20分钟准备好应急包等物资,以便紧急撤离所需”。

4月下旬,不列颠哥伦比亚省就发生了森林火灾。5月,西部的艾伯塔省因森林火灾难以控制,宣布进入紧急状态。受火情持续影响,过去一个月来,加拿大累计约12万人被迫疏散。

加拿大森林火灾产生的大量烟霾持续向南扩散,已波及美国东海岸和中西部多州,多地空气污染指数纷纷“爆表”,纽约等城市一度为暗黄色烟霾所笼罩。

哈萨克斯坦:全国哀悼遇难者

哈萨克斯坦东部地区阿拜州8日发生森林大火,火势蔓延迅速,仅9日至10日过火面积就从3万公顷扩大到6万公顷。据哈生态与自然资源部

从卫星看北半球野火肆虐 极端天气引人忧



5月27日,加拿大不列颠哥伦比亚省东北部地区野火蔓延。

消息,引发本次森林大火的原因是两次雷击。

哈紧急情况部共调集约300辆消防车、11架直升机,以及1500多名消防员参与灭火工作。受火焰温度高、过火面积大和风力强等因素影响,灭火工作一度面临很大挑战。截至12日中午,火势覆盖面积仍有4.3万公顷,森林大火已导致14名护林员丧生。

哈萨克斯坦总统托卡耶夫签署总统令,宣布6月12日为哈萨克斯坦全国哀悼日。

极端天气导致“大烤”模式

近些年,全球气候变化加剧导致极端天气事件增加。

2022年夏天,北半球多地迎来大“烤”。极端干旱导致欧洲西南部尤其是法国和西班牙火灾频发。

2020年,美国加州遭遇史上最严重的“火灾

季”。截至当年年底,加州共发生近一万场森林火灾,过火面积近180万公顷。

2016年,加拿大艾伯塔省石油重镇麦克默里堡遭遇严重林火,10万居民疏散。

导致林火肆虐的头号原因是极端天气。联合国政府间气候变化专门委员会今年4月发布报告,再次提醒全球气候变化会加剧极端天气事件的发生,呼吁各国采取深入、快速和持续的减排行动,减缓气候变化的脚步。

日本民众遥祝 中国大熊猫“香香”生日快乐

夏日东京,降雨不断。12日,几十名来自日本各地的民众冒雨前往东京中国文化中心,参加中国大熊猫“香香”六周岁生日会。

生日会由中国驻东京旅游办事处和东京中国文化中心共同主办,现场布置着“香香”的照片,播放着视频。上野动物园代表大桥直哉、大熊猫摄影家高氏贵博等嘉宾和“香香”的粉丝们聚在一起,遥祝“香香”生日快乐,分享彼此对大熊猫的喜爱。

“我还记得2月21日凌晨3点半,我去上野动物园等候接‘香香’的卡车,然后和它挥手告别……在机场,我们看到包机起飞后都流下了泪水。”专程从大阪赶来的田中桐江说。

“后来,在电视看到‘香香’启程回中国的新闻,我依然忍不住哭了出来。这种感觉就像女儿出嫁一样……”田中说。

“香香”2017年6月在上野动物园出生,同年12月首次公开亮相,是上野动物园时隔29年再次展出大熊猫宝宝。在日本,许多人看着“香香”长大,对它怀有父母对孩子般的特殊感情。“香香”成为上野动物园当之无愧的明星。

今年2月,在日本生活了5年的“香香”返回中国。

生日会上,大熊猫摄影家、“每日熊猫”博主高氏贵博说,正是“香香”让他对中国有了更多的了解,也结交了许多朋友。他笑着说:“感谢‘香香’为日中两国友好做出的贡献,相信在座各位未来都会去中国看望它。”

中国驻东京旅游办事处主任欧阳安表示,大熊猫是中日友好使者,1972年中日实现邦交正常化,大熊猫带着中国人民的热情问候和良好祝愿初次踏上日本土地。在日本生活的大熊猫一度多达13只,充分体现出两国人民的友好情谊。

提到对“香香”的感情,永井女士眼眶泛红,强忍泪水,断断续续地说:“就像是母亲与



6月12日,在日本东京中国文化中心,一名女子在“香香”六周岁生日会上拍照留念。

远行的孩子告别,希望“香香”能健康成长。往年我都会祝它生日快乐,今年见不到,我特意往雅安碧峰峡基地寄了生日贺卡。”

永井女士2018年4月第一次看到“香香”,此后每周都要去上野动物园和它见面。她对记者说,自己很想去看“香香”,但不想一个人去。“因为回来的路上一定会落寞,我要喊上朋友们组团一起去中国。”

在这场温暖的生日会上,大家分享自己与“香香”的故事,表达思念之情。欧阳安说,这场生日会为“香香”送去日本民众的牵挂和祝福,“希望中日友好事业以大熊猫为纽带一直延续下去”。

本版图文均据新华社

掉牙为啥接二连三? 改善口腔环境是关键

种牙选集采,价宜质更优!沈阳康贝佳集采机构无套路、名医种牙有保障!预约立享多项免费福利!

预约热线:024-31213333(每天限前20名)

第四次口腔流行病学调查结果显示:我国成年人的牙周健康率仅为9.1%。牙周病是导致成年人牙齿缺失的主要原因,并会增加细菌随血液感染心脑血管的风险,它不仅是口腔健康的杀手,也是全身健康的定时炸弹。

牙齿脱落刹不住车? 修复缺牙,方式要健康

“老掉牙”,其实很大程度上是因为牙周组织无法再维系牙根稳固,而这正是牙周病的“拿手好戏”。口腔医生描述:龋齿只坏一颗牙,而牙周病会导致牙齿成排脱落,有些人看起来还有很多牙,但每一颗都岌岌可危。怎样才能更大限度地挽救余牙、同时弥补口福缺憾呢?活动假牙容易嵌塞食物残渣,压迫牙龈、牙槽骨,不利于余牙的健康;烤瓷牙更是要以磨改健康牙为代价,当牙齿连续多颗缺失时则无法修复。种种矛盾,都是因为它们都没有“牙根”,也正因如此,拥有独立“牙根”的种植牙,越来越受缺牙人的

青睐。种植牙无需依赖和伤害邻牙、不以牺牲口腔环境为代价,能有效保护余牙,打断牙齿接连脱落的恶性循环。

必须缺几颗种几颗吗? 种少补多省钱又省骨

种植牙以种植体为牙根,实现与自然牙类似的结构,每颗自然牙都有单独的牙根,种植牙也必须缺几颗牙、种几颗种植体吗?种植集采机构——沈阳康贝佳口腔种植院长慕林林介绍:当牙齿连续多颗缺失时,资深种植医生可以结合患者的口腔情况及牙槽骨条件,基于力学、医学原理,设计出针对性的种植方案,在充分满足咀嚼需求的前提下,实现种少补多的效果,给患者节省种植费用。为让更多缺牙患者轻松实惠种好牙,沈阳康贝佳口腔积极响应、参与种植体集采,进一步降低种牙价格,拨打024-31213333预约,每天前20名再享免费名医亲诊、拍片检查及专属方案设计,口福当前别犹豫,赶快拨打电话预约吧!

名医连线

老年人适合洗牙吗?

专业洁牙可清除顽固性牙垢、牙结石,不但不会造成牙齿损伤,反而可以有效预防和治疗牙周病,防止牙齿松动、脱落,因此无需担心;但如果洁牙操作不正规,如施压过大、在同一个点上停留时间过长的话,就有可能损伤牙釉质,出于对自己牙齿负责,一定要到正规的口腔机构洁牙!

预约电话:024-3121 3333